

臺灣宜蘭地方檢察署新聞稿



發稿日期:112年6月16日

發稿單位:臺灣宜蘭地方檢察署

聯絡人:主任觀護人 黃婉鈺

電話:(03) 9253000 轉 320

臺灣宜蘭地方檢察署辦理

「傳承・串成」手工原民串珠鑰匙圈社會勞動專案

暨法治宣導活動

宜蘭地檢署於112年6月16日特辦理「傳承・串成」手工原民串珠鑰匙圈社會勞動專案，由社勞人手工製作具原住民意象之「泰雅小米串珠」宣導品，讓社勞人不僅是受刑人，而是維護、傳承原住民文化之角色，凸顯柔性司法的特色與意旨。

宜蘭地檢署黃主任觀護人婉鈺親臨活動現場進行反毒、反賄選、反兒少性剝削及修復式司法等法治宣導，同時勉勵社勞人「泰雅小米串珠」有著期盼年年豐收的美好喻意，在製作的過程中，製作者懷著感恩與祝福的心意，未來串珠鑰匙圈成品將專用於法治暨生命教育以及反賄選等各項宣導活動，透過製作者的雙手，將這份祝福帶到社會的每個角落。

本次活動特邀具有「部落文化健康站講師資格」之緩刑附帶義務勞務受保護管束人擔任講師，教學並陪伴社勞人一同製作宣導品，使義務勞務執行不僅是體力的勞動，亦能以其本身原住民身分宣揚、傳承原住民文化，而社勞人可以透過製作宣導品之過程，提升專注力，以調適衝動性情及紓解生活壓力與負面情緒，預防再犯。



